

ZP.271.32.2023.AR

Puck, dnia 05.12.2023 r.

**WYKONAWCY**

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.: „Wykonanie dokumentacji projektowo-kosztorysowej przebudowy skrzyżowania drogi DW216 z drogą gminną ul. Lipową, budową sygnalizacji świetlnej, budowa drogi gminnej i zatoki autobusowej w m. Rekowo Górne”.**

**Wyjaśnienia treści SWZ**  
**zmiana treści SWZ i ogłoszenia Nr 2**

Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP”, Zamawiający informuje, że wpłynęło zapytanie od Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwaną dalej „SWZ”. Jednocześnie Zamawiający na podstawie art. 286 ustawy PZP Zamawiający zmienia treść SWZ i ogłoszenia w zakresie zmiany terminu składania ofert.

**Pytanie 1**

W sygnalizacji świetlnej, budowa drogi gminnej i zatoki autobusowej w m. Rekowo Górne” zwracamy się o uzupełnienie załączników do SWZ w zakresie koncepcji – planu skrzyżowania skanalizowanego na DW 216, o którym mowa w załączniku nr 6 do SWZ na stronie 1 opisu przedmiotu zamówienia. Bez przedstawienia powyższego załącznika nie jesteśmy w stanie precyzyjnie wycenić prac projektowych.

Zwracam się również z wnioskiem o udzielenie informacji czy przedmiotowa koncepcja została uzgodniona z Zarządem Dróg Wojewódzkich?

**Odpowiedź na pytanie 1**

Dokumentacja została udostępniona w dniu 27.11.2023 r. Tak – opinia WPI i technologa w załączeniu.

**Pytanie 2**

Czy przedłożona koncepcja została uzgodniona z Zarządem Dróg Wojewódzkich?

**Odpowiedź na pytanie 2**

Patrz odp. Na pytanie 1

**Pytanie 3**

Czy Gmina posiada porozumienie z ZDW w związku z koniecznością rozbudowy drogi wojewódzkiej/ zmiany granicy pasa drogowego/ wywłaszczenia gruntów?

**Odpowiedź na pytanie 3**

Gmina posiada uzgodnienie i opinię – w załączeniu.

**Pytanie 4**

Czy dokumentacja w związku ze zmianą granic pasa drogowego nie powinna zostać przygotowana pod uzyskanie zezwolenia na realizację inwestycji drogowej wraz z opracowaniem niezbędnych projektów podziału pod wywłaszczenia ?

**Odpowiedź na pytanie 4**

Nie wykonujemy projektu jako zrid.

Na podstawie art. 286 ust. 1, ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP”, Zamawiający informuje o przedłużeniu terminu składania ofert.

**Zmiana treści SWZ i ogłoszenia**  
**Przedłużenie terminu składania ofert**

Zamawiający na podstawie art. 284 ust. 3 ustawy PZP informuje, że przedłuża termin składania ofert.

**Termin składania ofert w przedmiotowym postępowaniu został przesunięty na dzień:**

**11.12.2023 r. na godz. 11:00**

Termin otwarcia ofert w przedmiotowym postępowaniu został przesunięty na dzień:

**11.12.2023 r. na godz. 11:15**

Ponadto zmianie ulega treść Specyfikacji Warunków Zamówienia, zwaną dalej „SWZ”, odpowiednio:

**W rozdz. XIV Termin związania ofertą:**

1. Wykonawca jest związany ofertą 30 dni od upływu terminu składania ofert, przy czym pierwszym dniem związania ofertą jest dzień, w którym upływa termin składania ofert. Termin związania ofertą upływa dnia **09.01.2024 r.**, przy czym w przypadku, gdy zmianie ulegnie termin składania ofert, odpowiedniemu przesunięciu ulegnie termin związania ofertą.

**W rozdz. XVI Sposób i termin składania ofert:**

1. Ofertę wraz z wymaganymi dokumentami należy umieścić na Platformie pod adresem: [https://platformazakupowa.pl/ug\\_puck](https://platformazakupowa.pl/ug_puck), w myśl ustawy PZP na stronie internetowej prowadzonego postępowania do dnia **11.12.2023 r.** do godziny **11:00**.

**W rozdz. XVII Otwarcie ofert:**

1. Otwarcie ofert nastąpi w dniu **11.12.2023 r.** o godzinie **11:15**.

W dniu **05.12.2023 r.** zostało opublikowane w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie o zmianie ogłoszenia Nr 2023/BZP 00510783/01 z dnia 23.11.2023 r., dotyczące powyższej zmiany. Przedmiotowe ogłoszenie zostało również zamieszczone na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Z poważaniem  
**Z-ca Wójta Gminy Puck**

*Jerzy Tkaczyk*

